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Voved 

Ovie vovedni bele{ki ne se del od dozvolata 
 
Slednata dozvola e izdadena soglasno Zakonot za `ivotna sredina (Slu`ben vesnik 
53/05, 81/05, 24/07,159/159/08, 83/09, 48/2010, 124/2010, 51/2011) za rabota na 
instalacija {to izvr{uva edna ili pove}e aktivnosti navedeni vo Uredbata na 
Vladata za opredeluvawe na aktivnostite na  instalaciite za koi se izdava 
integrirana ekolo{ka Dozvola, odnosno Dozvola za usoglasuvawe so operativen plan 
i vremenski raspored za podnesuvawe barawe zausoglasuvawe so operativen 
plan("Slu`ben vesnik na RM" br.89/2005, do odobrenoto nivo vo Dozvolata. 
 
 
 
Kratok opis na instalacijata regulirana so ovaa dozvola 
 
Депонијата Дрисла е лоцирана југоисточно од Скопје, на оддалеченост од околу 
14km од центарот на Градот, во близина на селата Батинци и Варвара. 
Локацијата на Инсталацијата се простира на површина од 76,3 хектари, од кои, 
самата депонија, во крајна фаза е планирана да зафаќа површина од 55 хектари. 
Од регионалниот пат пристапот до локацијата е преку асфалтиран пат со 
должинаод 1.263 метри и широчина на коловозот од 6 метри. Депонијата е 
оградена соограда висока два метри и со должина од околу 5.400 m. Таа се 
состои од два дела:депониски дел и административно технички дел. 
Основна дејност претставува депонирање на комунален отпад, односно според 
Националната класификација на дејностите – обработка и отстранување на 
безопасен и опасен отпад. 
За таа намена во Инсталацијата има обезбедено соодветен простор за 
депонирањенa отпадот, земјен материјал за покривање на отпадот, главни и 
помошни објекти,опрема и механизација, како и и постројка за спалување на 
медицински отпад 
 

Депонирање на комунален отпад 
 
Вкупниот проектиран волумен на депонијата Дрисла е 26.000.000 m3, односно 
нејзиниот вкупен капацитет изнесува 16.900.000 тони комунален отпад. 
Процесот започнува од влезот на депонијата. Комуналните возила се мерат на 
вагасо што се утврдува тежината на отпадот. По мерењето, возилата се движат 
воправец на депонијата кон предвиденото место за истовар на отпадот. 
Истоварот наотпад се врши кај работното чело на претходно изведена секција. 
Градежнатамашина–утоварувач врши краток пренос на отпадот надвор од 
платформата иистиот го превзема булдожер кој го носи до предвиденото место и 
го планира вослоеви. По ова, градежната машина–компактор врши набивање на 
отпадот.Депонирањето на отпадот се одвива во слоеви со вкупна висина од 2,5 
метри. Однив 2,2 метри е набиен смет а 0,3 метри е инертен материјал (земја). 
Пред започнување на депонирањето над природниот терен, истиот се чисти од 
дрвја и грмушки кое се одвива етапно. По целосно оформување на претходниот 
слој, се отпочнува со депонирање на нов слој. На таков начин се формира телото 
надепонијата чиј облик е дефиниран од аспект на стабилност на косините. 
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Телото на депонијата генерално се состои од плато кое е поврзано со 
природниот терен преку косини, кои заради ублажување на нагибот на секои 10 
метри висинска разлика имаат хоризонтален дел т.н берма со ширина од 5 м. На 
овој начин се добива конечна косина од 1 : 3,3. 
На најниската точка на депонијата се наоѓа насипна брана (Филтер призма), која 
е составена од два дела: 
− Крупнозрнест чакал и крупнозрнест песок (тело на филтер призмата) 
− Крупнозрнест песок (филтерски слој) 
Улогата на филтер призмата е да го спречи навлегување на атмосферската вода 
во ножиците на депониското тело како нејзин најнизок дел. Со тоа се спречува 
ерозија на ножиците и појава на суфозија. 
Најниската точка на депонијата, круната на филтер призмата, се наоѓа на 320 
м.н.в.додека највисоката проектирана точка на телото на депонијата, односно 
платото, се наоѓа на 440 м.н.в. Висинската разлика е 120 метри. Површината на 
платото во завршната фаза треба да изнесува 33 хектари. 
 

Спалување на медицински отпад 
 

Во рамките на депонијата Дрисла има инсталирано инцинератор за спалување 
на медицинско-инфективен и потенцијално инфективен отпад со придружни 
објекти и потребна опрема. 
Постројката за спалување (Инцинераторот) како гориво користи екстра лесна 
нафта.Оваа постројка е со две комори. Примарната комора служи за согорување 
наотпадот, а во секундарната комора се врши оксидација на отпадните гасови и 
чадот. 
Доводот на вождух во примарната и секундарната комора се врши со помош на 
центрифугален вентилатор. Излезните гасови преку метален оџак се се 
испуштаат во атмосферата 
 
Депонијата Дрисла со санитарната вода се снабдува од локален водовод и таа 
редовно се хлорира од страна на операторот. Во сопствената лабораторија се 
врши нејзина редовна контрола. Покрај тоа, во оваа лабораторија се вршат 
анализи на примероци од 4 мерни места на површинска и подземни вода и тоа: 
− од потокот од депонијата Дрисла кој се влива во Маркова река, 
− од Маркова река (пред и после вливот на потокот), 
− од пиезометар до Маркова река. 
Во моментов во Инсталацијата не постои програма за управување со животната 
средина. 
Во депонијата се користат следниве помошни материјали, хемикалии, горива и 
енергија: 
− Инертен материјал – земја. Се користи за покривање на слоевите од отпад и 
изработка на локални патишта и свртилишта, 
− Вода (хлорирана) за санитарни потреби, 
− Вода за технички потреби, 
− Сретство за хлорирање на санитарна вода, 
− Деконекс – сретство за дезинфекција (во административен и депониски дел), 
− Хидраулично масло, 
− Моторно масло, 
− Дизел гориво – за камионите и градежната механизација, 
− Нафта (екстра лесна) – за инцинераторот на медицински отпад, 
− Ацетилен и Оксиген за заварување, 
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− Ортотолуидин (течност) – Средството се употребува во лабораторијата, 
− Тест-реагенс (прашкаст) за мерење на присуство на слободен и вкупен хлор. 
Средството се употребува во лабораторијата, 
− Електрична енергија – за сопствени потреби. 
Ракувањето со овие помошните материјали, хемикалиите, горивата и 
еклектричната 
енергија се одвива во согласност со техничко-технолошките процеси и 
процедури. 
 
Земјениот (инертен) материјал кој се користи за покривање на слоевите од 
отпад, односно формирање на депониски слоеви и за изработка на внатрешни 
локални патишта и сврталишта, се обезбедува од непосредната околина. 
Покривањето на депониските слоеви со земја се врши со помош на тешка 
градежна механизација. 
 

Вода 
Депонијата Дрисла се снабдува со вода од сопствен, локален водоснабдителен 
систем. Во близина на Маркова река постои пумпна станица со два бунари и 
центрифугални пумпи за вода. Исцрпената вода преку потисен цевовод во 
дожина од 2500 m се пумпа во бетонски подземни резервоари кои се лоцирани 
на повисока кота од потрошувачите. 
 

Горива 
Во депонијата Дрисла за извршување на редовните активности се користат два 
вида на гориво и тоа: дизел Д2 – кое се користи за камионите и за тешката 
градежна механизација и нафта (Екстра Лесна) – кое се користи за печката за 
спалување на медицинскиот отпад. 
Горивото дизел Д2 во возилата се точи преку пумпа која се наоѓа во непосредна 
близина на механичката работилница, а се складира во надземен резервоар кој е 
покриен и изолиран заради заштита од надворешни влијанија. Резервоарот е 
челичен и има капацитет од 8 тони. 
Складирањето на горивото нафта за инцинераторот, исто така се врши во 
надземен челичен резервоар од 8 тони. Тој е лоциран веднаш до самата 
постројка за спалување на медицинскиот отпад. Резервоарот е изолиран со 
дупли плашт заради заштита од надворешни влијанија. 
 

Масла и масти 
Маслата и мастите се користат за подмачкување на хидрауликата и моторите на 
возилата и градежната механизација. Тие се чуваат во оригинална амбалажа, 
буриња и канти Сместени се во магцинот кој е избграден од цврста градба, со 
бетонски под и ѕидови обложени со плочки. Резервните бурињата се поставени 
над покриен канал, а оние кои тековно се користат, поставени се на посебно 
изработени челични носачи. 
 

Сретство за хлорирање 
Сретството за хлорирање на санитарната вода (натриум хипохлорид) се чува во 
оригиналната амбалажа – пластични канти од по 10 литри поставени на дрвени 
палети, на посебно одвоено место во магацинот. Редовно на залиха има околу 
100 литри. Хлорирањето на водата се врши рачно во резервоарот за санитарна 
вода, а присуството на хлор се контролира на секој час. 
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Сретство за дезинфекција 
Сретството за дезинфекција „Деконекс“ се чува во нивната оригиналната 
амбалажа пластични канти од по 10 литри. Тие се поставени на дрвени палети, 
на посебно место во магацинот. Со ова сретство се врши дезинфекција во 
канцелариските простории, работилниците, санитарните чворови и кабините на 
механизацијата и возилата. 
 

Комунален отпад 
Просечно годишно во депонијата Дрисла се одложуваат околу 150.000 тони 
комунален отпад. 
 
Начинот на постапување со комуналниот отпад е следен: 
 
− Возилото со отпад пристигнува во депонијата и возачот го паркира возилото 
пред електронска вага. 
− Возачот ги предава идентификациониот и транспортниот фромулар на 
извршителот на прием на отпад. Извршителот на преием на отпад ја 
проверува исправноста и комплетноста на приложената документација и 
воедно врши визуелна контрола на донесениот комунален отпад во 
возилото. 
− Ако документацијата не е целосна и соодветно пополнета, или ако 
наведениот отпад не одговара со наведениот во идентификациониот 
формулар ( согласно Листата на видови отпад Сл. Весник на РМ бр. 100/05 ), 
возилото се враќа односно не се пропушта и не се врши прием на 
комуналниот отпад. 
− Ако е сé во ред, се врши мерење на отпадот. 
− Возачот на возилото со отпад го паркира возилото на вага го гаси моторот и 
се симнува од истото. Извршителот на прием на отпад врши мерење на 
полното возило, при што таа тежина на полно возило се регистрира во 
електронската вага. 
− Откако ќе се измери возилото со отпад, возачот го одвезува камионот на 
истовар на место за депонирање на отпад. Возачот врши истовар на 
комуналниот отпад на местото “работна површина” на депонијата во 
присуство и соработка со сменоводитлот и општиот работник во депонијата. 
− Откако ќе се истовари отпадот, сменоводителот и општиот работник 
повторно вршат проверка на отпадот. 
− Откако ќе го истовари отпадот, возачот испразнетото возило го носи во 
перална каде што перачот го мие долниот строј и пневматиците на возилото. 
− Откако ќе се измие возилото, тоа се упатува кон електронската вага и 
подлежи на второ мерење. 
− Извршителот на прием на отпад врши второ мерење на празното возило и на 
возачот на возилото му издава вагарска белешка (во која се евидентирани 
тежината на полно и празно возило ). 
− Потоа возилото го напушта локалитетот на депоинијата. 
 
 
 

Медицински отпад 
Во Табелаta дадени се количини на вкупен медицински отпад и лекови со 
поминат рок кои се согорени во инцинераторот на депонија Дрисла во период од 
2007 до 2010 година. 
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                        Количини на согорен медицински отпад 
 
                       Медицински отпад 

                         [тони/год] 

2007                             354,62 
2008                             441,60 
2009                             481,60 
2010                             556,49 
 
Начинот на постапување со медицинскиот отпад е следен: 
 
− Собирањето, транспортот и согорувањето на медицински отпад во ЈП 
депонија Дрисла се врши, согласно Законот за управување со отпад 
(Службен Весник бр 68/04, 107/07, 102/08, 134/08 ) и други подзаконски акти 
кои се однесуваат на управување со медицински отпад, 
− Транспортирањето на медицинскиот отпад се врши со специјални возила за 
таа намена кои се опремени со ваги за мерење на отпадот, 
− Секое од возилата ги опслужуваат по еден возач и двајца работници кои ги 
извршуваат своите работни задачи во две смени 7 дена во неделата, 
− Медицински отпад се собира од сите здравствени установи (ЈЗУ и ПЗУ ) на 
територија на Град Скопје и околината, 
− Динамиката на собирањето и транспортот на медицинскиот отпад ја 
утврдуваме при потпишување на Договор согласно потребите на странката. 
− Медицинскиот отпад што се генерира во Здравствените установи го 
подигаме на локации определени од страна на корисникот на услугите, 
согласно Правилниците за постапување со опасен и медицински отпад 
(Службен Весник бр. 15/08 и 146/07), 
− Примарно селектираниот медицински отпад го подигаме од заклучени 
простории кои се одвоени од просториите каде што се даваат здравствените 
услуги, 
− Медицинскиот отпад се собира во присуство на овластено лице од 
корисникот на услугите, кој ја потврдува веродостојноста на измерената 
количина медицински отпад со свој потпис на белешката издадена од 
давателот на услугата, 
− Собирањето на отпадот се врши во амбалажа (пластични туби, 
полиетиленски кеси, картонски кутии и др.) која е задолжително во жолта боја 
со натпис медицински отпад, како и назив на субјектот што го создал отпадот, 
− Целокупниот процес се затвара со издавање на Идентификационен и 
Транспортен формулар од страна на создавателот на отпад, кои треба да 
бидат уредно пополнети согласно Правилникот за евиденција на отпад 
(Службен Весник бр. 07/06), 
− Кога медицинскиот отпад ќе пристигне на капијата на ЈП депонија “Дрисла”, 
извршителот за прием на отпад врши мерење на отпадот на електронската 
вага и издава вагарска белешка (Слика бр.V-14) При тоа се врши примарна 
контрола (количина и идентификационен формулар ) на транспортираниот 
медицински отпад, 
− Потоа возачот го транспортира отпадот пред инценераторот за согоруваење 
на медицински отпад каде што истовар вршат општиот работник за транспорт 
на медицински отпад во соработка со општиот работник за согорување на 
отпад. При тоа се врши секундарна контрола ( вид на отпад согласно листата 
за видови отпад ) на отпадот пред да се согори, 
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− По истоварот, возилото подлежи на дезинфекција и миење пред да ја 
напушти депонијата Дрисла. 
− Општиот работник за согорување на отпад ја полни печката со медицински 
отпад, ги пушта бренерите, ги пали и при тоа започнува согорувањето на 
отпадот, 
− Откако ќе согори отпадот инценераторот се исклучува, се лади и потоа се 
собира остатокот од согорувањето (пепелта) и се депонира на одредена 
локација на депонијата, 
Медицинскиот отпад не подлежи на привремено складирање. Штом отпадот ќе 
пристигне на депонијата, во текот на истиот ден тој се третира – се согорува во 
инценераторот. 
За овој вид на отпад се води точна евиденција во која се евидентира 
доносителот на отпадот, донесените количини, видот на амбалажата во која се 
носи отпадот итн. 
 

Отпад создаден во самата Инсталација 
 
Во Инсталацијата, за време на нејзиното редовно работење се генерираат 
следните видови на отпад: 
а) Комунален отпад создаден во депонијата 
Цврстиот комунален отпад создаден од вработените во Депонијата се собира во 
контејнер кој редовно се празни на одлагалиштето за отпад 
б) Пепелта која се создава при согорување на медицинско-инфективниот и 
потенцијално инфективниот отпад од инцинераторот се одлага во претходно 
ископани ровови, на места одвоени од одлагалиштето на комуналниот отпад за 
да не дојде до евентуално негово запалување. Рововите се затрупуваат со слој 
од земја, со што се спречува разлетување на пепелта. 
в) Отпадните масла (хидраулични и моторни) се собираат во орегиналната 
амбалажа - метални буриња. Тие времено се складираат во посебна просторија 
во затворената механичарска работилница од каде ги превзема овластена 
фирма 
г) Отпадни акумулатори од возилата се собираат и времено се складираат во 
посебна просторија во затворената механичарска работилница од каде ги 
превзема овластена фирма 
д). Отпадните гуми од возилата се собираат и се одложуваат на посебен 
простор определен за таа намена. Се планира во иднина овие гуми да се 
искористат при изградба на систем за за собирање на депониски гас и при 
истовар на отпад кој содржи азбест. 
ѓ) Во текот на работењето на Инсталацијата остануваат стари метални делови 
од возилата и градежната механизација.Тие се одложуваат на посебен простор 
определен за таа намена од каде ги превзема овластена фирма. 
Во рамките на административно техничкиот дел на Депонијата Дрисла се 
генерираат следните отпадни води: 
− Фекални отпадни води 
− Отпадни води од миење на возилата (од Перална), 
− Отпадни води од миење на улиците и асфалтираните површини и 
− Атмосферски отпадни води 
Фекалните отпадни води се собираат во септичка јама која редовно се чисти од 
страна на овластена фирма. Останатите отпадни води се собираат во два 
бетонски таложници. По нивниот третман со таложење, истите се испуштаат во 
поток кој минува под депонијата. 
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Од депонијата Дрисла истекува поток кој се влива во Маркова река. Овој поток е 
формиран од водите кои во него се вливаат над локацијата на депонијата. Под 
самата депонија направен е бетонски канал (евакуатор) низ кој протекува водата 
од потокот. Во потокот се вливаат и водите кои се собираат од изградените 
периферни канали околу локацијата на депонијата. Во овој поток се собира и 
истекува филтратот (исцедокот) од депонијата. Исто така, во потокот се 
испуштаат и отпадните води од таложниците и локалната канализациона мрежа, 
кои преку делумно изграден цевковод се испуштаат во близина на потокот. 
Од страна на Операторот не се вршени мерења на количеството на вода која од 
Инсталацијата се испушта во потокот. Исто така не се вршени мерења на 
протокот на вода на самиот поток. 
 
Drugi integrirani dozvoli povrzani so ovaa instalacija 
Sopstvenik na dozvolata Broj na dozvola Data na 

izdavawe 
   

 

 
Zameneti dozvoli/Soglasnosti/Ovlastuvawa povrzani so ovaa 
instalacija 
Sopstvenik Referenten broj Data na 

izdavawe 
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Komunikacija 
Dokolku sakate da kontaktirate so Organot na dr`avnata uprava nadle`en za 
rabotite od oblasta na `ivotnata sredina (vo ponatamo{niot tekst Nadle`niot 
organ) vo vrska so ovaa dozvola, ve molime navedete go Brojot na dozvolata.  

Za bilo kakakva komunikacija, kontaktirajte go Nadle`niot organ na adresata Bul. 
Goce Del~ev br. 8., Skopje, Republika Makedonija. 

 

.  

Doverlivost 

Dozvolata go obvrzuva Operatorot da dostavuva podatoci do Nadle`niot organ. 
Nadle`niot organ }e gi stavi podatocite vo javnite registri, soglasno potrebite na 
Zakonot za `ivotna sredina. Dokolku Operatorot smeta deka bilo koi od 
obezbedenite podatoci se delovno doverlivi, mo`e da se obrati do Nadle`niot 
organ da gi izzeme istite od registarot, soglasno Zakonot za `ivotna sredina. Za da i 
ovozmo`i na Nadle`niot organ da opredeli dali podatocite se delovno doverlivi, 
Operatorot treba istite jasno da gi definira i da navede jasni i precizni pri~ini 
poradi koi bara izzemawe. Operatorot mo`e da navede koi dokumenti ili delovi od 
niv gi smeta za delovno ili industriski doverlivi, soglasno Zakonot za `ivotna 
sredina, ~l.55 st. 2, to~ka 4. Operatorot }e ja navede pri~inata poradi koja 
Nadle`niot organ treba da odobri doverlivost. Podatocite i pri~inata za 
doverlivost treba da bidat prilo`eni kon baraweto za integrirana ekolo{ka 
dozvola vo poseben plik. 

Promeni vo dozvolata 
Ovaa dozvola mo`e da se menuva vo soglasnost so Zakonot za `ivotna sredina.  

Predavawe na dozvolata pri prestanok na rabota na 
instalacijata 
Pri  delumen ili celosen prestanok so rabota na instalacijata , Operatorot go 
izvestuva organot . So cel baraweto da bide uspe{no, operatorot mora da mu poka`e 
na Nadle`niot organ, soglasno ~len 120 st. 3 od Zakonot za `ivotna sredina, deka ne 
postoi rizik od zagaduvawe i deka ne se potrebni ponatamo{ni ~ekori za vra}awe na 
mestoto vo zadovolitelna sostojba.  

Prenos na dozvolata  
Pred da bide izvr{en celosen ili delumen prenos na dozvolata na drugo lice, treba 
da se izgotvi zaedni~ko barawe za prenos na dozvolata od strana na postoe~kiot i 
predlo`eniot sopstvenik, soglasno ~len 118 od Zakonot za `ivotna sredina. Dokolku 
dozvolata ovlastuva izveduvawe na posebni aktivnosti od oblasta na upravuvaweto 
so otpad, toga{ e potrebno da se prilo`i uverenie za polo`en stru~en ispit za 
upravuvawe so otpad za liceto zadol`eno za taa aktivnost. 
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Pregled na barani i dostaveni dokumenti 
 
Predmet Datum Komentar 
Barawe {Br.} Dobieno   
Барање за добивање 
дозвола за усогласување со 
опетаривен план  
бр. 11-4427/1 

29.04.2011 год  
 
 

Objavuvawe na Barawe 
za dobivawe na dozvola 
za usoglasuvawe so 
operative plan vo 
Dnevnite vesnici  
Ve~er i Koha 

14.05.2011 god  

Zaklu~ok br. 11-4427/6 27.05.2011 god  
Odgovor na zaklu~ok  
br. 4424/7 

28.07.2011god  

Barawe za odr`uvawe 
na javna rasprava po 
osnov na podneseno  na 
Barawe za dobivawe na 
dozvola za usoglasuvawe 
so operative plan 
4427/9 

20.10.2011 god   

Javna rasprava po odnos 
na Barawe za dobivawe 
na dozvola za 
usoglasuvawe so 
operative plan 

07.11. 2011 god  

Dopolna na baraweto za 
dobivawe A-IED za 
usoglasuvawe so 
operative plan  11-62/1 

04.01.2012god.  
 
 

Izgotvena nacrt A-IED 
za usoglasuvawe so 
operative plan 

09.01.2012 god  
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Dozvola 
Zakon za `ivotna sredina 

Dozvola 

Broj na dozvola : 
 

Nadle`niot organ za `ivotna sredina vo ramkite na svojata nadle`nost vo 
soglasnost so ~len 95 od Zakonot za `ivotna sredina (Sl. vesnik Br53/05), go 
ovlastuva  
Ime na kompanija 
Јавно претпријатие за депонирање на 
комунален отпад ДРИСЛА Скопје 
so registrirano sedi{te na 
Adresa 
Ul. Bulevar Ilinden bb                                              
Po{tenski broj Grad 
1000 Skopje 
Dr`ava 
Makedonija 
Broj na registracija na kompanijata: 6041264 

da rakovodi so Instalacijata 
Celo ime na instalacijata 
Јавно претпријатие за депонирање на 
комунален отпад ДРИСЛА Скопје 
 
Adresa   
s. Batinci 
Po{tenski broj Grad 
Studeni~ani 
vo ramkite na dozvolata i uslovite vo nea. 
 

                    MINISTER 
 

Datum: 
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Uslovi 

1 Instalacija za koja se izdava dozvolata 

1.1.1 Operatorot e ovlasten da izveduva aktivnosti 
i/ili povrzani aktivnosti navedeni vo Tabela 
1.1.1. 

 
Tabela 1.1.1   

Aktivnost od Aneks 1 
od Uredbata za 

opredeluvawe na 
instalaciite za koi se 

izdava integrirana 
ekolo{ka dozvola so 

vremenski raspored za 
podnesuvawe 

operativni planovi 

Opis na navedenata 
aktivnost 

Granici na 
navedenata aktivnost  

. Prilog 1 
5.1. Исталации за 
депонирање 
,рециклирање и/или 
согорување на 
опасен отпад, со 
капацитет над 10 
t/ден. 

 
- депонирање на 
комунален отпад, 
односно според 
Националната 
класификација на 
дејностите – 
обработка и 
отстранување на 
безопасен и опасен 
отпад. 

 
- Депонијата Дрисла 
е лоцирана 
југоисточно од 
Скопје, на 
оддалеченост од 
околу 14 
km од центарот на 
Градот, во близина 
на селата Батинци и 
Варвара 

. Prilog 1 
5.4. Депонии со влез за 
над 10 t/ден 
или депонии чијшто 
вкупен капацитет 
надминување 25.000 t, 
со исклучок на 
депониите за инертен 
отпад. 

 
- депонирање на 
комунален отпад, 
односно според 
Националната 
класификација на 
дејностите – 
обработка и 
отстранување на 
безопасен и опасен 
отпад. 

 
- Депонијата Дрисла 
е лоцирана 
југоисточно од 
Скопје, на 
оддалеченост од 
околу 14 
km од центарот на 
Градот, во близина 
на селата Батинци и 
Варвара 
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1.1.2 Aktivnostite ovlasteni vo uslovite 1.1.1 }e se 
odvivaat samo vo ramkite na lokacijata na 
instalacijata, prika`ana podolu vo planot. 

 

Табела 1.1.2 

Документ Место во документација 

a na депонијата Drisla  Slika II-1 
Prilog 2 

Локација на депонијата Дрисла со 
обележени граници и координати на 
влезот Слика бр.I-1 

Prilog 1 

Дрисла со своите оперативни 
делови  Слика бр. II-2 

Prilog 2 

Ситуација на објектите во рамките 
на депонијата Дрисла  Слика бр. II-3 

Prilog 2 

 
 
 
 

 
                                         Слика бр. II-1:Местоположба на депонијата Дрисла 
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                          Слика бр.I-1 Локација на Депонијата Дрисла со обележени граници и                   
координати на        влезот 
 
 

 
                           Слика бр. II-2 Дрисла со своите оперативни делови   
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              Слика бр. II-3 Ситуација на објектите во рамките на депонијата Дрисла   
 

1.1.2       Ovaa Dozvola  e samo za potrebite na ISKZ spored Zakonot 
za `ivotnata sredina (Slu`ben vesnik 53/05, 81/05, 
24/07,159/159/08, 83/09, 48/2010, 124/2010, 51/2011) i 
ni{to vo ovaa Dozvola ne go osloboduva Operatorot od 
obvrskite za ispolnuvawe na uslovite i barawata od 
drugi zakoni i podzakonski akti. 

1.1.3 Instalacijata }e raboti, }e se kontrolira i }e se 
odr`uva i emisiite }e bidat takvi kako {to e navedeno 
vo ovaa dozvola. Site programi koi treba  da se izvr{at 
spored uslovite na ovaa Dozvola stanuvaat del od 
dozvolata. 



Nacrt  A-integrirana dozvola za usoglasuvawe  so operativen plan : Zakon za `ivotna sredina 
Instalacija za koja se izdava dozvolata : JP za deponirawe na komunalen otpad Drisla Skopje 

 

Ministerstvo za `ivotna sredina i prostorno planirawe   Dozvola Br. 

 Datum na izdavawe na Dozvolata     godina str 6 od 31 

2.   Rabota na instalacijata   
 
 

1.2 Tehniki na upravuvawe i kontrola 

1.2.1 Instalacijata za koja se izdava dozvolata, 
soglasno uslovite vo dozvolata, }e bide 
upravuvana i kontrolirana onaka kako {to e 
opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 
2.1.1, ili na drug na~in dogovoren so 
Nadle`niot organ vo pismena forma. 

 
 Tabela 2.1.1 : Upravuvawe i kontrola 
Opis Dokument Data koga e primeno 
Opis na lokacijata Dopolna na baraweto ,Prilog  II,1 04.01.2012 god 

Tehnologija na rabotewe 
na Deponijata 

Dopolna na baraweto , Prilog II,2 04.01.2012 god 

Organizaciona 
struktura na JP Drisla 

Dopolna na baraweto , Prilog III.1 04.01.2012 god 

Opseg na rabota I 
odgovornosti za 
upravuvawe po 
oddelenija 

Dopolna na baraweto , Prilog III.2 04.01.2012 god 

Dozvoli za vr{ewe na 
dejnost 

Dopolna na baraweto , Prilog III.3 04.01.2012 god 

1.2.2 Celata instalacija, opremata i tehni~kite 
sredstva koristeni vo upravuvaweto so 
Instalacijata za koja se izdava dozvolata,}e 
bidat odr`uvani vo dobra operativna sostojba. 

1.2.3 Vo instalacijata za koja se izdava dozvolata }e 
raboti personal koj e soodvetno obu~en i 
celosno zapoznaen so barawata od dozvolata.  

1.2.4 Kopija od ovaa dozvola i onie delovi od 
baraweto na koi se odnesuva dozvolata }e 
bidat dostapni vo sekoe vreme, za celiot 
personal vklu~en vo izveduvawe na rabotata 
{to e predmet na barawata od dozvolata.   

1.2.5 Celiot personal }e bide celosno zapoznaen so 
onie aspekti od uslovite od dozvolata, koi se 
odnesuvaat na nivnite obvrski i }e im bide 
obezbedena soodvetna obuka i pi{ani 
instrukcii za rabota, so cel da im pomognat vo 
izvr{uvaweto na nivnite obvrski. 
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1.2.6 Instalacijata JP deponijaDrisla ne poseduva 
sertifikat za upravuvawe so kvalitetot ISO 
9001/2000. 

1.2.7 Operatorot ne podocna od 6({est)meseci }e 
vospostavi I odr`uva sistem za upravuvawwe 
so `ivotnata sredina.Sistemot }e se 
nadograduva edna{ na sekoi 12 meseci. 

1.2.8 Operatorot }e izgotvi raspored na celite i 
zada~ite za za{tita na `ivotnata sredina, 
sokompleten pregled na site operacii, procesi, 
opcii i mo`nosti koi ovozmo`uvaat pogolema 
iskoristenost na energijata I resursite kako i 
mo`nostite koi vklu~uvaat iskoristuvawe na 
energijata koja bi se dobila od deponiraniot 
otpad na samata deponija. 

1.2.9 Operatorot }e  mu dostavi na Nadle`niot organ   
programa za upravuvawe so `ivotnata sredina 
(PU@S) za odobruvawe, vo koja{to }e bide 
vklu~ena i vremenska ramka za ostvaruvawe na 
celite i zada~ite za `ivotnata sredina 
podgotveni vo uslovot 2.1.8. Po odobruvawe na 
programata, Operatorot treba istata da ja 
postavi i da ja odr`uva. Taa }e sodr`i: 

o Raspredelba na odgovornostite za zada~ite; 

o Sredstva so koi tie mo`e da se ostvarat; 

o Vreme vo koe tie mo`e da se dostignat. 

PU@S }e se razgleduva edna{ godi{no na sekoi 12 meseci i 
soodvetnite dopolnenija }e se dostavuvaat do Nadle`niot 
organ za odobrenie, kako del od godi{niot izve{taj za 
`ivotna sredina (GI@S) (uslov 2.1.8).  

Kako del od GI@S, operatorot }e podgotvi i }e dostavi do 
Nadle`niot organ Izve{taj za programata, vklu~uvaj}i gi 
uspesite vo postignuvaweto na dogovorenite celi. Takvite 
izve{tai }e se ~uvaat vo ramkite na instalacijata za period 
ne pomal od 7 (sedum)  godini i }e se dostapni za inspekcija od 
ovlastenite lica na Nadle`niot organ. 
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1.3 Surovini (vklu~uvaj}i i voda) 

1.3.1 Operatorot, soglasno uslovite od dozvolata, }e 
koristi surovini (vklu~uvaj}i ja i vodata) onaka 
kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo 
Tabela 2.2.1, ili na drug na~in dogovoren so 
Nadle`niot organ vo pismena forma. 

 
 Tabela 2.2.1 : Surovini (vklu~uvaj}i i voda) 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Lista na pomo{ni 

materijali,supstancii, 

preparati, goriva i energija koi 

se upotrebuvaat vo deponijata 

Drisla 

 
Dopolna na baraweto, Prilog IV  04.01.2012 god 

Detali za surovini, 

me|uproizvodi, proizvodi, itn. 

povrzani so procesite, a koi se 

upotrebuvaat ili sozdadeni na 

lokacijata 

 
Dopolna na baraweto , Prilog IV, 
tabela 4.1.1 

 
04.01.2012 god 

Detali za surovini, 

me|uproizvodi, proizvodi, itn. 

povrzani so procesite, a koi se 

upotrebuvaat ili sozdadeni na 

lokacijata 

 
Dopolna na baraweto , Prilog IV, 
tabela 4.1.2 

 
04.01.2012 god 

Rakuvawe so pomo{ni materijali, 
supstancii, preparati i goriva 

 
Dopolna na baraweto , Prilog V.1 

 
04.01.2012 god 
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             Цевковод за напојна вода од Бунари 1 и 2 до резервоарите R1 и R2 

1.4 Tehniki na rabota 

1.4.1 Instalacijata za koja se izdava dozvolata, 
soglasno uslovite vo dozvolata, }e se vodi na 
na~in i so primena na tehniki opi{ani vo 
dokumentite navedeni vo Tabela 2.3.1, ili na 
drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ vo 
pismena forma. 

 
 Tabela 2.3.1 : Tehniki na rabota 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Tehnologija na rabotewe na 
deponijata Drisla 
a)Deponirawe na komunalen 
otpad 

Barawe , Prilog II,2,1 04.01.2012 god 

Tehnologija na rabotewe na 
deponijata Drisla 
b)Spaluvawe na 
medicinski otpad 

Barawe , Prilog II.2.2 04.01.2012 god 

Merki za namaluvawe na 
zagaduvaweto od emisiite 
vo vozduh 

Barawe , Prilog VIII.1.1 04.01.2012 god 

Merki za namaluvawe na 
zagaduvaweto od emisiite 
vo voda 

Barawe , Prilog VIII.1.2 04.01.2012 god 
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               Патека на движење на возилата со комунален отпад 
 
 
 
 

 
 
               Патека на движење на возилата со медицински отпад 
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1.5 Za{tita na podzemnite vodi 

1.5.1 Instalacijata za koja se izdava dozvolata, 
soglasno uslovite vo dozvolata, }e bide 
kontrolirana kako {to e opi{ano vo 
dokumentite navedeni vo Tabela 2.4.1,  ili na 
drug na~in dogovoreni so Nadle`niot organ na 
pismeno. 

 
 
 Tabela 2.4.1 : Za{tita na podzemnite vodi 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Rakuvawe so pomo{ni 
materijali, supstancii, 
preparati i goriva 

Dopolna na baraweto , Prilog V.1 04.01.2012 god 

Opis na upravuvaweto so cvrst 
i te~en otpad vo instalacijata 

Dopolna na baraweto , Prilog V.2. 04.01.2012 god  

Odcena na vlijanieto na 
emisiite vrz podzemnite vodi 

Dopolna na baraweto , Prilog VII.5. 04.01.2012 god  

                                     

1.5.2 Tovareweto i istovaraweto na materijalite }e 
se izvr{uva na mesta nameneti za toa, 
za{titeni od isturawe i istekuvawe 

1.5.3       Operatorot vo skladi{teto }e ima 
soodveten kapacitet  na oprema i/ili soodvetni 
apsorpciski materijali za da go zadr`at i 
absorbiraat bilo koe protekuvawe vo 
instalacijata. Otkako edna{ }e se upotrebi 
apsorpciskiot materijal }e se skladira na 
soodvetno mesto. 
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1.5.4       Site rezervoari i cevovodi }e se odr`uvaat 
soodvetno na materijalite koi se prenesuvaat 
niz ili se skladiraat vo niv. Intenzitetot i 
pritisokot na vodata vo site podzemni  cevki, 
sadovi, prenosni strukturi i kontejneri i 
nivniot otpor pri probivawe na voda ili drugi 
materijali koi se prenesuvaat ili skladiraat 
vo niv }e se testira ili demonstrira od strana 
na operatorot. Ova testirawe }e se izvr{i od 
strana na operatorot najmalku edna{ na sekoi 3 
(tri) godini i }e se prijavi kaj Nadle`niot 
organ pri sekoe izvr{uvawe. Ova testirawe  }e 
se izvr{uva spored bilo koi nasoki koi se 
izdadeni od strana na Nadle`niot organ. 
Pismen zapis od testovite za ispravnost i bilo 
kakvo odr`uvawe ili popravki koi 
proizleguvaat od niv }e se izvr{uvaat od 
strana na instalacijata koja e nositel na 
Dozvolata. 

1.5.5 Drena`nite sistemi, tank-vanite, }e se 
pregleduvaat nedelno i soodvetno }e se 
odr`uvaat vo sekoe vreme.  

1.5.6        Celiot prostor za skladirawe vo 
rezervoari i buriwa, kako minimum treba da 
bidat ogradeni lokalno ili da imaat 
oddale~en sobiren bazen povrzan so kanal ~ij 
volumen ne e pomal, od 110% od kapacitetot na 
najgolemiot sad ili bure vo ramkite na 
ogradenata oblast 

 

1.5.7 Site vlezni i izlezni priklu~oci, 
ventilacioni cevki i priklu~oci za merewe 
mora da bidat vo ramkite na tank-vanata.  

1.5.8 Site rezervoari, kontejneri i buriwa }e bidat 
jasno ozna~eni za da se znae to~no nivnata 
sodr`ina; 

1.5.9 Se prepora~uva site piezometri koi se nao|aat 
na deponiskoto telo da se stavat vo funkcija za 
da se ovozmo`i kontinuirano sledewe na 
nivoto na podzemnata voda. 
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1.6 Rakuvawe i skladirawe na otpadot 

1.6.1 Operatorot, soglasno uslovite od dozvolata, }e 
rakuva i }e go skladira otpadot onaka kako {to 
e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 
2.5.1, ili na drug na~in dogovoren so 
Nadle`niot organ na pismeno. 

 
 Tabela 2.5.1 : Rakuvawe i skladirawe na otpadot 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Rakuvawe so pomo{ni 
materijali, supstancii, 
preparati i goriva 

Dopolna na baraweto , Prilog V.1 04.01.2012 god 

Opis na upravuvaweto so cvrst 
i te~en otpad vo instalacijata 

Dopolna na baraweto , Prilog V.2. 04.01.2012 god 

Dozvoli za vr{ewe na dejnost Dopolna na baraweto ,Prilog III.3 04.01.2012 god 
Deponirawe na komunalen 
otpad 

Dopolna na baraweto ,Prilog II.2.1 04.01.2012 god 

Deponirawe na medicinski 
otpad 

Dopolna na baraweto Prilog II.2.2 04.01.2012 god 

 

1.6.2 Operatorot }e obezbedi otpadot, pred da se prenese na 
drugo lice, soodvetno se spakuva i se ozna~i soglasno 
Nacionalnite, Evropskite i bilo koi drugi standardi 
koi se na sila vo vrska so takvoto ozna~uvawe. 

1.6.3 Vo momentov Operatorot gi poseduva i slednite podolu 
navedeni dozvoli: 

- Dozvola za vr{ewe na dejnost skladirawe I tretman 
i/ili prerabotka na otpad 

- Dozvola za sobirawe I transportirawe na opasen 
otpad 

- Dozvola za vr{ewe na trgovija so neopasen otpad 
 

 
 
Tabela 2.5.2 : Otpad skladiran na samata lokacija 
Opis na otpadot  Mesto na 

skladirawe na 
samata lokacija 

Na~in na skladirawe Uslovi na 
skladirawe 

Cvrst komunalen 
otpad i pepel od 
sogoruvawe na 
medicinski otpad 

Deponisko telo 
(посебно  физички 
оделено место) 

Со селектирање и 
задоволување на прописите 

Внатрешно 
контролирана област 
без мешање со 
другиот тип на отпад 

1.6.4 Otpadot }e se skladira na mesto posebno 
opredeleno za toa. 
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1.6.5 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.6 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.7 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.8 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.9 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.10 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.11 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.12 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 
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1.6.13 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad. 

1.6.14 Dokolku ne e odobreno napismeno od strana na 
Nadle`niot organ, na Operatorot mu se 
zabranuva da go me{a opasniot otpad od edna 
kategorija so opasen otpad od druga kategorija 
ili so neopasen otpad 

1.6.15 Kako del od godi{noto izvestuvawe za 
`ivotnata sredina sekoi 12 meseci }e 
prilo`uva Plan na koj se prika`ani mestata za 
skladirawe na otpadot. 

1.6.16 Ne pokasno od 6 ({est)  meseci od datumot na 
izdavaweto na dozvolata Operatorot }e 
podgotvi plan za upravuvawe so otpadot, koj }e 
go odobri Nadle`niot organ, so vklu~eni 
informacii za uslovite na skladirawe, 
transport i odlagawe i ako ima potreba }e 
obezbedi kopii od dogovorite za prodavawe i 
prevzemawe na otpadot 

1.6.17 Pepelta od sogoruvawe na medicinskiot otpad 
treba da se deponira na posebno fizi~ki oddelen 
del na deponiskoto telo na na~in soglasno 
zakonskite propisi za takov vid na otpad. 

1.7 Prerabotka i odlagawe na otpad 

1.7.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e 
go prerabotuva i odlaga otpadot kako {to e 
opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 
2.6.1, ili na drug na~in dogovoren pismeno so 
Nadle`niot organ. 

 
 Tabela 2.6.1 : Iskoristuvawe i otstranuvawe na otpadot 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Opis na upravuvaweto so 
cvrst i te~en otpad vo 
instalacijata 

Dopolna na baraweto , Prilog  V.2. 04.01.2012 god 

1.7.2 Odlagaweto i recikliraweto na otpadot na 
opredeleno mesto }e se odviva samo vo 
soglasnost na uslovite na ovaa Dozvola i vo 
soglasnost so soodvenite Nacionalni i 
Evropski zakonski regulaivi i protokoli 
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1.7.3 Vo rok od 6 ({est)  meseci od datumot na 
dodeluvaweto na ovaa Dozvola, Operatorot }e 
podgotvi vo soglasnost so Nadle`niot organ, 
razbirliva i detalna programa za rabota na 
deponijata. Programata kako minimum 
informacii treba da gi sodr`i slednite 
elementi: 

                         Upravuvawe so lokacijata na deponijata i 
odgovornosti; 

                               Operativni principi; 
                        Analiza na otpadot; 
                        Rakuvawe, transport i odlo`uvawe na otpadot; 
                        Proceduri za itni slu~ai; 
                        Kontrola na pra{inata; 
                        Upravuvawe i za{tita na povr{inskite vodi; 
                        Upravuvawe i za{tita na podzemnite vodi; 
                        Upravuvawe i odlo`uvawe na iscedokot; 
                       O~ekuvano vreme na upotreba na deponijata; 
                       Programa za razvoj; 

 Zapis na celokupniot optad koj e odlo`en na  
deponijata; 

                       Zatvorawe i restavrirawe; 
                       Upravuvawe po zatvoraweto na deponijata. 

1.7.4 Za aktivnosti koi se povrzani so operacii za 
upravuvawe so otpadot na lokacijata }e se vodi 
celosna evidencija, koja }e bide dostapna za 
inspektirawe od strana na ovlastenite lica na 
Nadle`niot organ vo sekoe vreme. 

1.8 Energetska efikasnost 

1.8.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e 
upotrebuva energija kako {to e opi{ano vo 
dokumentite navedeni vo Tabela 2.7.1, ili na 
drug na~in pismeno dogovoren so Nadle`niot 
organ . 

 
 Tabela 2.7.1 : Energetska efikasnost 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Rakuvawe so pomo{ni 
materijali, supstancii, 
preparati i goriva 

Dopolna na baraweto , Prilog  V.1 04.01.2012 god 

1.8.2 Operatorot treba da ima plan za upravuvawe so 
energijata, koj }e bide dopolnuvan godi{no . 
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1.8.3 Operatorot se zadol`uva da izgotvi plan so koj 
ke se prevzemat konkretni merki za 
namaluvawe na koli~inata na voda koja se 
koristi na samata deponija a se so cel da se 
namali vkupnata koli~ina na voda koja treba da 
se pre~isti pred ispu{tawe na vodata vo 
Markova reka 

1.8.4 Operatorot se zadol`uva da izgotvi konkretni 
merki i aktivnosti za iskoristuvawe na 
deponiskiot gas koj se sozdava na deponijata  

1.8.5 Се задолжува Операторот да доставува годишен 
извештај за превземените активности за 
енергетска ефикасност. 

 

1.9 Spre~uvawe i kontrola na nesakani dejstvija 

1.9.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e 
gi spre~i i ograni~i posledicite od nesakanite 
dejstvija, onaka kako {to e opi{ano vo 
dokumentite navedeni vo Tabela 2.8.1, ili na 
drug na~in pismeno dogovoren so Nadle`niot 
organ . 

 
 Tabela 2.8.1 : Spre~uvawe i kontrola na nesakani dejstvija 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Spre~uvawe na incident ii 
itno reagirawe 

Dopolna na baraweto , Prilog  XII.1 04.01.2012 god 

 

1.9.2 Vo slu~aj da postoi zna~itelen rizik za ispu{tawe 
na kontaminirana voda, Operatorot treba vrz osnova 
na naodite od ocenata na rizikot, da podgovi i 
implementira, vo soglasnost so Nadle`niot organ, 
soodvetna programa za upravuvawe so rizici. 
Programata za upravuvawe so rizici treba celosno 
da se implementira vo rok od dvanaeset meseci od 
datumot na izvestuvaweto od strana na Nadle`niot 
organ  

1.9.3 Operatorot }e gi ima predvid site upatstva 
podgotveni za industrijata od strana na Nadle`niot 
organ 

1.9.4 Vo slu~aj na nesre}a Operatorot vedna{ treba da: 

                  Go izolira izvorot na bilo kakvi emisii; 
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                    Sprovede neposredna istraga za da se identifikuva 
prirodata, izvorot i pri~inata na bilo koja emisija 
koja proizlegla od toa; 

                     Go proceni zagaduvaweto na okolinata, ako go ima 
predizvikano od icidentot; 

                    Da gi identifikuva i da gi sprovede merkite za 
minimizirawe na emisiite/nefunkcionirawe i 
efektite koi sleduvaat; 

                   Zabele`i datumot i mestoto na nesre}ata; 

1.9.5 Go izvesti Nadle`niot organ i drugite 
zainteresirani strani. 

1.9.6 Vo rok od 1(eden) mesec od nesre}ata Operatorot 
treba da dostavi predlog do Nadle`niot organ ili 
drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ. 
Predlogot ima za cel da: 

                    Identifikuva i postavi merki za da se izbegne 
povtorno  slu~uvawe na nesre}ata; i 

                    Identifikuva i postavi bilo kakvi drugi aktivnosti 
za sanacija. 

1.10 Bu~ava i vibracii  

1.10.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e 
ja kontrolira bu~avata i vibraciite kako {to e 
opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 
2.9.1, ili na drug na~in pismeno dogovoren so 
Nadle`niot organ . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tabela 2.9.1 : Bu~ava i vibracii 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 
Emisii na bu~ava Dopolna na baraweto , Prilog  VI.5 04.01.2012 god 
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                               Мерни места каде што се извршени снимања 

1.11 Monitoring  

 

1.11.1 Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e 
izveduva, monitoring, }e go analizira i razviva 
istiot kako {to e opi{ano vo dokumentite 
navedeni vo Tabela 2.9.1, ili na drug na~in 
pismeno dogovoren so Nadle`niot organ.  

 
 Tabela 2.10.1 : Monitoring  
Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Mesta na monitoring na emisiite 

zemawe na primeroci od 

instalacijata 

 
Dopolna na baraweto , Prolog  IX 

 
04.01.2012 god 

Mesta na monitoring na emisiite 

vo vozduh  

 
Dopolna na baraweto , Prolog  IX.1.1 

04.01.2012 god 

Mesta za monitoring na emisiite 

vopovr{inski vodi 

 
Dopolna na baraweto , Prolog  IX.1.2 

04.01.2012 god 
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Mesta na monitoring vo 

`ivotnata sredina 

 
Dopolna na baraweto , Prolog  IX.2 

04.01.2012 god 

Mesta na monitoring na kvalitet 

na povr{inski i podzemni vodi 

 
Dopolna na baraweto , Prolog  IX.2.1 

04.01.2012 god 

1.11.2 ]e obezbedi: 

                     bezbeden i postojan pristap do mernite mesta, za da 
se ovozmo`i zemaweto primeroci/monitoringot da 
bide izvedeno vo relacija so to~kite na emisija 
navedeni vo Dodatok 2, osven ako ne e poinaku 
navedeno vo Dodatokot; i 
bezbeden pristap do drugi to~ki na zemawe                         
primeroci/monitoring, koga toa }e go pobara 
Nadle`niot organ.   

1.11.3 Zemaweto primeroci i analizite }e se izveduva 
spored ISO standardite.  

1.11.4 Frekvencijata, metodite i obemot na 
monitoring, na~inot na zemawe na primeroci i 
analiza, kako {to e navedeno vo ovaa Dozvola, 
mo`e da se izmeni vo soglasnost na Nadle`niot 
organ koj }e ja sledi procenkata na test 
rezultatite 

1.11.5 Site avtomatizirani sistemi za 
merewe/monitorirawe i uredite za zemawe na 
primeroci treba da funkcioniraat postojano 
(osven za vreme na odr`uvaweto i 
kalibriraweto) ili ako pak e poinaku 
dogovoreno so Nadle`niot organ. Vo slu~aj koga 
nefunkcionira nekoj kontinuiran monitoring, 
toga{ Operatorot {to e mo`no pobrgu stapuva 
vo kontakt so Nadle`niot organ i se postavuva 
alternativno re{enie na zemawe na primeroci 
i monitorirawe so postavuvawe na posebna 
(alternativna) oprema. Odobruvawe na 
koristewe na vakviot tip na oprema, vo slu~i 
poinakvi od itnite situacii, treba da bide 
odobrena od strana na Nadle`niot organ 
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1.11.6 Se zadol`uva JP Deponija Drisla Skopje  
redovno da dostavuva Izve{taj od izvr{eni 
merewa od Monitoringot {to mo`e da go vr{i 
bilo koja konsultantska ku}a. Toj izve{taj po 
slu`ben pat,redovno treba da se dostavi do 
Dr`avniot inspektorat za `ivotna sredina pri 
M@SPP 

 

1.12 Prestanok na rabota 

Operatorot, soglasno uslovite vo dozvolata, }e obezbedi uslovi za prestanok na 
rabotata na instalacijata kako {to e opi{ano vo dokumentite navedeni vo Tabela 
2.11.1, ili na drug na~in dogovoren so Nadle`niot organ na pismeno. 
 
 Tabela 2.11.1 : Prestanok na rabota 
Opis Dokument Data koga e 

primeno 

Remedijacija, prestanok  so 

rabota, igri`a po prestanokot 

na aktivnostite. 

Dopolna na baraweto , Prolog  XIII.1 04.01.2012 god 

Pregled na realizaacija na 
aktivnostite i nivno 
finansirawe 

Dopolna na baraweto , Prolog  XIII.2. 04.01.2012 god 

 
 

1.12.1         Se zadol`uva Operatorot da po zatvoraweweto na 
deponijata pri realizacija na postapkata za 
remedijacija vo celost bidat ispolneti uslovite 
soglasno   Evropskata Direktivata za deponii ,  

1.12.2         Se zadol`uva Operatorot da po zatvoraweweto na 
deponijata pri realizacija na postapkata za 
remedijacija da bidat isto taka po~ituvani uslovite 
koi se propi{ani vo Pravilnikot za uslovite koi 
treba da gi isponuvaat deponiite  

1.13 Instalacii so pove}e operatori 

1.13.1 So instalacijata za koja se izdava dozvola 
upravuva samo eden operator  

ili 

Ovaa dozvola e validna samo za onie delovi od instalacijata {to se ozna~eni na 
mapata vo delot 1.1.2 od ovaa dozvola. 
 
 
 



Nacrt  A-integrirana dozvola za usoglasuvawe  so operativen plan : Zakon za `ivotna sredina 
Instalacija za koja se izdava dozvolata : JP za deponirawe na komunalen otpad Drisla Skopje 

 

Ministerstvo za `ivotna sredina i prostorno planirawe   Dozvola Br. 

 Datum na izdavawe na Dozvolata     godina str 22 od 31 

2 Dokumentacija 

2.1.1 Dokumentacijata ("Specificirana Dokumentacija") }e 
sodr`i podatoci za: 

a sekoja neispravnost, defekt ili prestanok so rabota na postrojkata, 
opremata ili tehnikite (vklu~uvaj}i kratkotrajni i dolgotrajni merki 
za popravka) {to mo`e da ima, imalo ili }e ima vlijanie na 
performansite vrz `ivotnata sredina {to se odnesuvaat na 
instalacijata za koja se  izdava dozvolata.  Ovie zapisi }e bidat 
~uvani vo dnevnik voden za taa cel; 

b celiot sproveden monitoring i zemaweto primeroci i site procenki i 
ocenki napraveni na osnova na tie podatoci. 

2.1.2 Za inspekcija od strana na Nadle`niot organ vo bilo 
koe pristojno vreme }e bidat dostapni: 

a Specificiranata dokumentacija; 
b Bilo koi drugi dokumenti napraveni od strana na Operatorot povrzani 

so rabotata na instalacijata za koja se izdava dozvolata (“Drugi 
dokumenti”). 

2.1.3 Kopija od bilo koj specificiran ili drug dokument }e 
mu bide dostaven na Nadle`niot organ na negovo 
barawe i bez nadoknada. 

2.1.4 Specificiranite i drugite dokumenti treba:  

a da bidat ~itlivi; 
b da bidat napraveni {to e mo`no pobrzo;  
c da gi vklu~at site dopolnuvawa i site originalni dokumenti koi 

mo`at da se prilo`at. 

2.1.5 Operatorot e dol`en specificiranata i drugata 
dokumentacija da ja ~uva za vreme na va`nosta na ovaa 
dozvola, kako i pet godini po prestanokot na va`nosta. 

2.1.6 Za celiot primen ili sozdaden otpad vo instalacijata 
za koja {to se izdava dozvolata, operatorot }e ima 
dokumentacija (i }e ja ~uva istata za vreme na 
va`nosta na ovaa dozvola, kako i pet godini po 
prestanokot na va`nosta) za 

a Sostavot na otpadot, ili onamu kade {to e mo`no, opis; 
b najdobra procenka na sozdadenata koli~ina otpad; 
c trasata na transport na otpadot za odlagawe; i  
d najdobra procenka na koli~inata otpad ispraten na prerabotka. 
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2.1.7 Operatorot na instalacijata za koja{to se izdava 
dozvolata }e napravi zapisnik, dokolku postojat 
`albi ili tvrdewa za nejzinoto vlijanie vrz 
`ivotnata sredina. Vo zapisnikot treba da stoi datum 
i vreme na `albata, kako i kratko rezime dokolku 
imalo bilo kakva istraga po taa osnova i rezultati od 
istata. Takvite zapisi treba da bidat ~uvani vo 
dnevnik voden za taa cel. 
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3 Redovni izve{tai 
3.1.1 Site izve{tai i izvestuvawa {to gi bara ovaa 

dozvola, operatorot }e gi ispra}a do 
Nadle`niot organ za `ivotna sredina. 

3.1.2 Operatorot }e dade izve{taj za parametrite od 
Tabela D2 vo Dodatokot 2 :  

a vo odnos na navedeni emisioni to~ki; 
b za periodite za koi se odnesuvaat izve{taite navedeni vo Tabela D2 

od Dodatok 2 i za oblikot i sodr`inata na formularite, operatorot i 
nadle`niot organ }e se dogovorat za vreme na pregovorite;  

c davawe na podatoci za vakvi rezultati i procenki kako {to mo`e da 
bide barano od strana na formularite navedeni vo tie Tabeli; i 

d ispra}awe na izve{taj do Nadle`niot organ vo rok od ..... 

Tabela 4.1   Sodr`ina na godi{en izve{taj za `ivotna sredina  

Emisii od instalacijata. (podnesuvawe na RIPZM + usoglasenost so MDK) 

Evidencija za upravuvawe so otpad 

Pregled za potro{uva~ka na surovini 

Materijalen bilans za upotrebena voda i masla 

Pregled na zabele{ki (`albi/poplaki) 

Programa za upravuvawe so `ivotnata sredina - izve{taj od prethodnata 
godina.(usoglasena so operativniot plan)      
Programa za upravuvawe so `ivotnata sredina - predlog za tekovnata godina. 

Izve{taj za monitoringot na `ivotnata sredina. 

Izve{taj za monitoring na bu~ava. 

Pregled na prijaveni incidenti. 

Izve{taj za energetska efikasnost. 

Izve{taj za klu~nite indikatori na aktivnosta 

Izve{taj za utvrduvawe na efikasnosta od koristewe na surovini vo procesot 
i namaluvawe na sozdadeniot otpad. 
Izve{tai za finansiski obvrski predmet na ovaa dozvola  

Izve{taj za menaxment i struktura na personalot na instalacijata  

Izve{taj za realizacija na programa za javno informirawe. 

Pregled na planot za upravuvawe so rezidui / Zatvorawe, restavracija i plan 
za upravuvaweto so gri`ata za lokacijata po nejzinoto zatvorawe.(sekoi 5 
godini) 
Izjava za merkite vo vrska so prevencijata na {teta vrz `ivotnata sredina i 
korektivni merki (Obvrski kon `ivotnata sredina). 
Pregled za utvrduvawe na rizikot i obvrskite kon `ivotnata sredina (revizija 
sekoi tri godini ili po~esto kako {to e nalo`eno od strana na relevantnite 
promeni na lokacijata vklu~uvaj}i i finansisko obezbeduvawe.) 
Site drugi pra{awa opredeleni od strana na Nadle`niot organ 
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4  Izvestuvawa 

           Operatorot }e go izvesti Nadle`niot organ bez odlo`uvawe: 

a                    koga }e zabele`i emisija na nekoja supstancija koja go nadminuva 
limitot ili kriteriumot na ovaa dozvola, naveden vo vrska so taa 
supstancija; 

b koga }e zabele`i fugitivna emisija {to predizvikala ili mo`e da 
predizvika zagaduvawe, osven ako emitiranata koli~ina e mnogu mala 
da ne mo`e da predizvika zagaduvawe; 

c koga }e zabele`i nekakva neispravnost, defekt ili prestanok na 
rabotata na postrojkata ili tehnikite, {to predizvikalo ili ima 
potencijal da predizvika zagaduvawe; i 

d bilo kakvo nesakano dejstvo {to predizvikalo ili ima potencijal da 
predizvika zagaduvawe. 

4.1.2 Operatorot treba da dostavi pismena potvrda do 
Nadle`niot organ za bilo koe izvestuvawe od uslovot 5.1.1 
soglasno Rasporedot 1 od ovaa dozvola, preku ispra}awe na 
podatoci navedeni vo Delot A od Rasporedot 1 od ovaa dozvola vo 
rok od 24 ~asa od ova izvestuvawe. Operatorot }e isprati 
podetalni podatoci navedeni vo Delot B od toj Raspored, {to e 
mo`no pobrzo. 

4.1.3 Operatorot }e dade pismeno izvestuvawe {to e mo`no 
pobrzo, za sekoe od slednive 

a permanenten prestanok na rabotata na bilo koj del ili na celata 
instalacija, za koja se izdava dozvolata; 

b prestanok na rabotata na nekoj del ili na celata instalacija za koja se 
izdava dozvolata, so mo`nost da bide podolgo od 1 godina; i 

c povtorno startuvawe na rabotata na nekoj del ili celata instalacija 
za koj {to se izdava dozvolata, po prestanokot po izvestuvawe spored 
5.1.3 (b). 

4.1.4 Operatorot }e dade pismeno izvestuvawe vo 
rok od 14 dena pred nivnoto pojavuvawe, za 
slednive raboti: 

i bilo kakva promena na trgovskoto ime na Operatorot, 
registarsko ime ili adresata na registrirana kancelarija; 

ii promena na podatocite za holding kompanijata na operatorot 
(vklu~uvajki i podatoci za holding kompanijata koga operatorot 
stanuva del od nea); 

iii za aktivnosti koga operatorot odi vo ste~aj sklu~uva 
dobrovolen dogovor ili e o{teten; 
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5 Emisii  

5.1 Emisii vo vozduh  

5.1.1 Emisiite vo vozduh od to~kata(ite) na  emisija 
navedeni vo Tabela 6.1.1, }e poteknat samo od 
izvor(i) naveden(i) vo taa Tabela. (Broj spored 
mapata)  

 
Tabela 6.1.1 : Emisioni to~ki vo vozduhot 
Oznaka na to~ka 
na emisija/opis 

Izvor Lokacija na to~kata na 
emisija 

A1 
Postrojka za sogoruvawe na 

medicinski otpad 

N 41º 55’ 44” 
E 21º 27’ 24” 

5.1.2 Granicite na emisiite vo vozduh za 
parametarot(rite) i to~kata(ite) na emisija 
navedeni vo Tabela 6.1.2 nema da bidat 
pre~ekoreni vo soodvetniot vremenski period. 

5.1.3 Vremenskite periodi od 6.1.2 soodvestvuvaat na 
onie od prifateniot operativen plan od 
poglavjeto 9 od ovaa dozvola. 

5.1.4 Operatorot }e vr{i monitoring na parametrite 
navedeni vo tabela 6.1.2, na to~kite na emisija 
i najmalku na frekfencii navedeni vo taa 
Tabela. 

5.1.5 Постројката за согорување ќе работи на тој начин што 

ќе се постигнува степен на согорување при што 

содржината на вкупниот органски јаглерод (ТОС) во 

згурата и во пепелта на дното изнесува помалку од 3% 

или нивниот губиток при согорувањето изнесува 

помалку од 5% од тежината на сувата маса на 

материјалот. Доколку е потребно, ќе се користат и 

соодветни техники за предтретман на отпадот. 

5.1.6 Инфективниот клинички отпад треба веднаш да се 

стави во печка, без претходно да се меша со други 

категории отпад и без директно постапување. 

5.1.7 Испуштањата на отпадната вода, кои што 

произлегуваат од чистењето на издувните гасови, во 

водна средина, онолку  колку што е изводливо, ќе 

бидат ограничени барем на граничните вредности за 

емисиите dadeni vo tabela 6.3.2-1 

5.1.8 Nајмалку две мерења годишно на тешките метали, 

диоксини и фурани;. Vо првите 12 месеци работа ќе се 

врши најмалку едно мерење на секои три месеци. 
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5.1.9 Kонтинуирани мерења на следниве супстанции: NOx, 

под услов да се утврдени граничните вредности за 

емисиите, СО, вкупниот прав, TOC, HCl, HF и SO2; 

5.1.10 Nамалувањето на фреквенцијата на периодичните 

мерења за тешките метали од двапати годишно на 

еднаш godi{no, а за диоксините и за фураните од 

двапати годишно на еднаш годишно, под услов 

емисиите што се резултат на коинцинерацијата или на 

согорувањето да се 50% под граничните вредности за 

емисиите,dadeni vo tabela 6.1.2 

        

 
 
 
 
 
 
 
 
Tabela 6.1.2 : Granici na emisiite vo vozduhot 
Parametri A1 Postrojka za sogoruvawe na 

medicinski otpad

Frekvencija 

na monitoring
Protok 15.216 m3 \d 

1.267 m3 \h 
 

  Od (datum) Konetracija 
(mg\m3)MDK 

 

Jaglenorod monoksid 
(CO) 

 15.01.2012 50 mg/m3   
kontinuirano 

Sulfur dvooksid (SO2)  15.01.2012 50 mg/m3  kontinuirano 

Azoten monoksid (NO) i 
azoten dioksid 
(NO2)izrazeni kako azoten 
dioksid 

 15.01.2012 200 mg/m3  kontinuirano 

Vkupna pra{ina  15.01.2012 10 mg/m3  Kontinuirano 
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Таbela 6.1.2 : Granici na emisiite vo vozduhot (prodol`enie) 
Parametri A1 Postrojka za sogoruvawe na 

medicinski otpad

Frekvencija 

na monitoring
Pare i i gasoviti 
organski supstancii 
izrazeni kako vkupen 
organski jaglerod 

 15.01.2012 10 mg/m3  kontinuirano 

Hlorovodorod (HCL)  15.01.2012 10 mg/m3  kontinuirano 
Fluorovodorod (HL)  15.01.2012 1 mg/m3  kontinuirano 
Dioksini i furani  15.01.2012 0.1 ng/m3 Kvartalno 
Kadmium i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Cd 
Talium i negovi 
soedinenija izrzeni 
kako T 

 15.01.2012 Vkupno  
0.1 mg/m3  

Kvartalno 
 
 
 
 

 
@iva i nejzini 
soedinenija izrazeni 
kako Hg 

 15.01.2012 0.1 mg/m3 Kvartalno 

Antimon i negovi 
soedineija izrazeni 
kako Sb 

 15.01.2012 Vkupno 
1mg/m3 

Kvartalno 

Arsen i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako As 
Olovo i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Pb 
Hrom i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Cr 
Kobalt i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Co 
Bakar i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Cu 
Mangan i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Mn 
Nikel i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Ni 

   

Vanadium i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako V 

 
 

 

5.1.11 Emisiite od instalacijata ne treba da sodr`at 
napaden miris nadvor od granicite na 
instalacijata,  
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5.1.12 Emisiite vo vozduhot, osven parea i 
kondenzirana vodena parea, ne treba da 
sodr`at kapki od perzistentna magla i 
perzistenten ~ad. 

5.1.13 Emisiite ne treba da sodr`at vidliv ~ad. Ako, 
poradi pri~ina na odr`uvawe, emisiite na ~ad 
se predizvikani od povtorno startuvawe od 
ladno, istoto ne treba da trae podolgo od 20 
minuti vo bilo koj period od 8 ~asovi i site 
prakti~ni ~ekori treba da se prezemat da se 
minimizira emisijata. 

5.1.14 Da se izvr{i merewe na ambientalen vozduh 
dva pati vo tekot na prvata godina od 
izdavaweto na ovaa dozvola. 

   Vo kolku vrednostite se vo ramkite na             
propi{anite grani~ni vrednosti nema potreba od 
ponatamo{ni merewa. 
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5.2 Emisii vo po~va 

5.2.1 Nema da ima emisii vo po~vata 

5.2.2 Operatorot }e izvesti 
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5.3 Emisii vo voda (razli~ni od emisiite vo kanalizacija) 

5.3.1 Emisii vo voda od to~ka(i) na emisija navedeni vo Tabela 6.3.1 
}e poteknuvaat samo od izvor(ite) navedeni vo taa Tabela. 

 
Tabela 6.3.1 : To~ki na emisija vo voda 
Oznaka na 
to~ka na 
emisija. 

Izvor Koli~estvo 
Prose~no\den 

W 1 Atmosverski i otpadni vodi od 
Deponijata 

216 m3 

Dodadete redovi i/ili koloni po potreba 
 

5.3.2 Granicite za emisiite vo voda za parametarot(rite) i 
to~kata(ite) na emisija postaveni vo Tabela 6.3.2, nema da 
bidat pre~ekoreni vo soodvetniot vremenski period. 

5.3.3   Vremenskite periodi od 6.3.2 soodvestvuvaat na onie                         
od prifateniot operativen plan od poglavjeto 9 od ovaa 
dozvola. 

5.3.4            Operatorot }e izveduva monitoring na parametrite navedeni    

                    vo Tabela 6.3.2, na to~kite na emisija i so frekfencii 
navedeni vo taa Tabela. 

5.3.5        Operatorot seu{te ne napravil oddeluvawe na atmosverskite 
vodi od vodite koi se sozdavaat na samata deponija, pa poradi 
toa potrebno e da se izvr{i razdeluvawe na istite. 

 
Tabela 6.3.2 : Granici na emisija vo voda 
Oznaka na to~ka na emisija   W1  
                               N 41° 55' 5,66" E 21°27' 55,93"  
 
Parametar Period do Koncentracija Frekvencija na 

monitoring 
PH  6.5 - 6.3 kontinuirano 

Biolo{ka 
potro{uva~ka na 
kislorod 

 2.01-4.00 mg\l kontinuirano 

Rastvoren kislorod  7.99-6.00 mg\l kontinuirano 

Hemiska 
potro{uva~ka na 
kislorod 

 2.51-5.00  mg\l kontinuirano 

Vkupen organski 
jaglerod 

 2.51-4.20 mg\l kontinuirano 

Suspendirani  10-30 mg/l kontinuirano 



Nacrt  A-integrirana dozvola za usoglasuvawe  so operativen plan : Zakon za `ivotna sredina 
Instalacija za koja se izdava dozvolata : JP za deponirawe na komunalen otpad Drisla Skopje 

 

Ministerstvo za `ivotna sredina i prostorno planirawe   Dozvola Br. 

 Datum na izdavawe na Dozvolata     godina str 32 od 31 

materii 

Vkupen azot  200-325 µg/l kontinuirano 

Vkupen fosfor  4-7 µg/l kontinuirano 

Arsen i negovi 
soedinenija 

 0.15 mg/l kontinuirano 

Bakar i negovi 
soedinenija 

 0.5 mg/l kontinuirano 

Cink i negovi 
soedinenija 

 1.5 mg/l kontinuirano 

Kadmium  i negovi 
soedinenija 

 0.05 mg/l kontinuirano 

Nikel  i negovi 
soedinenija 

 0.5 mg/l kontinuirano 

Olovo i negovi 
soedinenija 

 0.2 mg/l kontinuirano 

@iva i nejzini 
soedinenija 

 0.03 mg/l kontinuirano 

Talium  i negovi 
soedinenija 

 0.05 mg/l kontinuirano 

Vkupen hrom  0.5 mg/l kontinuirano 
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Tabela 6.3.2-1 : Granici na emisija vo voda 
Parametri A1    Postrojka za sogoruvawe na 

medicinski otpad 

(Voda pri ~istewe na izduvnite 

gasovi) 

 

Frekvencij

a na 

monitoring

Protok 15.216 m3 \d 
1.267 m3 \h 

 

  Od (datum) Konetracija 
(mg\m3)MDK

 

Temperatura 15.01.2012 30 ºC  
kontinuirano

pH vrednost 15.01.2012 6.5-9  
kontinuirano

Suspendirani materii  15.01.2012 45 mg/l kontinuirano

Arsen  15.01.2012 0.15 mg/l kontinuirano

Bakar  15.01.2012 0.5 mg/l kontinuirano

Cink  15.01.2012 1.5 mg/l kontinuirano

Kadmium  15.01.2012 0.05 mg/l kontinuirano

Vkupen Hrom  15.01.2012 0.5 mg/l kontinuirano

Nikel  15.01.2012 0.5 mg/l kontinuirano

Olovo  15.01.2012 0.2 mg/l kontinuirano

@iva  15.01.2012 0.03 mg/l kontinuirano

Talium  15.01.2012 0.05 mg/l kontinuirano

 

 

 

 

Za sekoja to~ka na emisija posebna tabela. 
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6.3.3 Ne smee da ima emisii vo voda od strana na instalacijata za koja 
se izdava dozvolata, na bilo koja supstancija propi{ana za voda za 
koja nema dadeno granici vo Tabela 6.3.2, osven za koncentracii 
koi ne se pogolemi od onie koi ve}e gi ima vo vodata. 

6.3.4 Operatorot }e zema primeroci i }e vr{i monitoring na mestoto na 
ispustot (navedi) so frekvencija (navedi). 
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6.4 Emisii vo kanalizacija 

6.4.1 Emisiite vo kanalizacija od to~kata(ite) na emisija navedeni vo 
Tabela 6.4.1 }e poteknuvaat sam od izvorot(ite) navedeni vo taa 
Tabela. 

 
Tabela 6.4.1 To~ka na emisija vo kanalizacija 
Oznaka na to~kata na 
emisija 

Izvor Kanalizacija 

   
   
 

6.4.2 Granicite na emisiite vo kanalizacija za parametarot(rite) i 
to~kite na emisija postaveni vo Tabela 6.4.2 nema da bidat 
pre~ekoreni vo soodvetniot vremenski period. 

6.4.3 Vremenskite periodi od 6.4.2 soodvestvuvaat na onie od 
prifateniot operativen plan od poglavjeto 9 od ovaa dozvola. 

6.4.4 Operatorot nema ispus{tawe na fekalni otpadni vodi vo 
kanalizacionen sistem. 

Fekalnite otpadni vodi se sobiraat vo soodvetna septi~ka jama, a 
za koja operatorot ima sklu~eno soodveten dogovor so firma 
nadle`na za nejzino ~istewe. 

 
 
Tabela 6.4.2 Granici na emisii vo kanalizacija 
Parametar To~ka na emisija 1 To~ka na emisija  2 Frekvencija na 

monitoring 
 Do 

(datum) 
Od 
(datum) 

Do 
(datum) 

Od  
(datum) 

 

      
      
      
      
      
      
      

 

Operatorot }e vr{i monitoring na parametrite nevedeni vo tabela 6.4.3 a i 
6.4.3b, na to~kite na emisija i ne poretko od navedenoto vo taa Tabela. 
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Tabela 6.4.3a Barawa za monitoring na kanalizacija ( se do i 
vklu~uvaj}i______________) 
Parametar To~ka na emisija  To~ka na 

emisija  
 {Navedi ja frekvencijata 

i na~inot} 
- 

 {Navedi ja frekvencijata 
i na~inot} 

- 

 {Navedi ja frekvencijata 
i na~inot} 

- 

  - 
  - 
  - 
  - 
  - 
   
   
  - 
  - 
 
 
Tabela 6.4.3b Monitoring na kanalizacija (od _______________) 
Parametar To~ka na emisija  To~ka na 

emisija  
  - 
  - 
   
   
   
   
   
   
   
 

6.4.5 Ne smee da ima emisii vo voda od strana na instalacijata za koja 
se izdava dozvolata, na bilo koja supstancija prepi{ana za voda za 
koja nema dadeno granici vo Tabela 6.4.2, osven za koncentracii 
koi ne se pogolemi od onie koi ve}e gi ima vo vodata. 

6.4.6 Nema da ima ispu{tawa na bilo kakvi supstancii koi mo`e da 
predizvikaat {teta na kanalizacijata ili da imaat vlijanie na 
nejzinoto odr`uvawe. 



Nacrt  A-integrirana dozvola za usoglasuvawe  so operativen plan : Zakon za `ivotna sredina 
Instalacija za koja se izdava dozvolata : JP za deponirawe na komunalen otpad Drisla Skopje 

 

Ministerstvo za `ivotna sredina i prostorno planirawe   Dozvola Br. 

 Datum na izdavawe na Dozvolata     godina str 37 od 31 

6.5 Emisii na toplina 
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6.6 Emisii na bu~ava i vibracii 

 

5.4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              Merni mesta na izvr{eni snimawa za bu~ava 

 

 
  Nacionalen 

koordinaten 
sistem 

Nivoa na zvu~en pritisok 

 (5 Sever, 5 Istok) L(A)eq L(A)10 L(A)90 
Granica na 
instalacijata 

    

Mesto 1: 
Severno od 
administrativni 
objekti AN4 

41  55  43  
21  27 35 70 70 60 

Mesto 2: 
Na jugoisto~en del 
od granicata AN5 

55  31  83,  
21  27  30 70 70 60 

Mesto 3: 
Na ju`niot del od 
granicata AN6 

41  55  20,  
21  27  08 70 70 60 

Mesto 4: 
Na jugozapaden del 
od granicata AN7 

41  55  29,  
21  27  46 70 70 60 

Lokacii osetlivi 
na bu~ava 

    

Mesto 1:     
Mesto 2:     
Mesto 3:     
Mesto 4:     

. 
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7 Prenos do pre~istitelna stanica za otpadni 
vodi 

Vo momentov Operatorot ne raspolaga so pre~istitelna stanica za otpadni vodi. 

Istata e del od operativniot plan, odnosno treba da bide izgradena 
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8 Uslovi nadvor od lokacijata 
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9 Operativen plan 

9.1 Operatorot }e gi sprovede dogovorenite merki navedeni vo Tabela 9.1.1, zaklu~no 

so datumot naveden vo taa tabela i }e isprati pismeno izvestuvawe do 

Nadle`niot organ za datumot koga bilo kompletirana sekoja merka, vo rok od 14 

dena od zavr{uvaweto na sekoja od tie merki. 

Tаbela 9.1.1 : Operativen plan 
Oz
na
ka 

Merka Datum na zavr{uvawe 

9.1 
Активност бр.1: 

 Санација (дренирање) на новопојавен извор на вода во 
депонијата 

 
Во рамките на депонијата, поточно во делот каде треба да се 
одлагаат новите количини на отпад, се има појавно извор на 
вода. Потребно е да се направи систем за одведување на 
оваа вода до потокот Мечкин Дол кој потоа се влива 
во Маркова Река. Со овој систем ќе се изврши дренирање на 
изворската вода,со што ќе се овозможи на овој простор да се 
депонираат количини на отпад,без опасност од нарушување 
на стабилноста на телото на депонијата. 

-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata 

01.07.2011 

 
-Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 
01.09.2011 

9.2 Активност бр.2 
: Целосна изградба на локалната канализациона мрежа 
со изведба на потребното раздвојување на отпадните 
води и соодветно нивно специфично третирање 
(пречистување). 
 
Локалната канализациона мрежа не е целосно изградена. 
Има делови од Инсталацијата кои треба да бидат опфатени 
со ваква канализација. 
Атмосферските води треба да се одвојат од комуналните и 
од технолошките води. и сите, по соодветниот третман да се 
одведат до потокот Мечкин Дол. 

 
-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata 
01.06. 2012 
 
 
-Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 
01.12.2012 
 

9.3 Активност бр.3:  
Комплетирање на заштитната ограда околу депонијата и 
проширување на системот за видео надзор на депониското 
тело. 
 
 Се предвидува санирање на заштитната ограда по целата 
нејзина должина 
и проширување на постојниот систем за видео надзор на 
депониското тело 

и докомплетирање на системот за осветлување 

 
-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata 
 01.06.2011 
 
 
 
-Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta  
01.09. 2011 
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9.4 Активност бр.4:  
Изградба на бетонски базени под резервоарите за нафта 
и дизел гориво, како заштита од несакани истекувања. 
 
Резервоарот за нафта за инцинераторот е изграден 
надземно. Во случај на несакано истекување на нафтата ќе 
дојде до загадување на почвата бидејќи под него нема 
собирен базен. Истото важи и за резервоарот за 
дизел гориво. Потребно е да се направат бетонски собирни 
базени под резервоарите со потебната арматура за нивно 
празнење. 

 
-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.04.2012 
 
-Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 
 01.07.2012 
 

9.5 Активност бр.5:  
Набавка и апликација на средства за неутрализација на 
непријатниот мирис кој потекнува од биолошката 
разградба на депонираниот отпад. 
 
Со цел да се спречи , оносно намали непријатниот мирис кој 
потекнува од биолошката разградба на депонираниот отпад 
ќе се врши негово прскање со соодветни сретсва. 

 
‐Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.07.2011 
 
- Aktivnosta ke se 
povtoruva vo 
zavisnost od 
potrebata 

9.6 Активност бр.6:  
Воведување на ISO системи за квалитет (ISO 9000) за 
животна средина (ISO 14000) и за заштита при работа 
(OHSAS) 
 
Со цел да се постигне повисок степен на работење и 
заштита на животната средина во план е воведување на 
сертифициран систем за квалитет ISO 9000, систем за 
управување со животната средина ISO 14001 и систем за 
заштита при работа (OHSAS) 

 
-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.05.2011 
 
-Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 
 01.06.2012 
 

 
 
 
9.7 

Активност бр.8: 
 Санација на депониското тело и изградба на систем за 
собирање и третман на исцедокот. 
 
Потребно е да се изврши санацијана депониското тело и да 
се изгради систем за собирање на исцедокот. Овој исцедок, 
пред да се испушти ќе биде третиран (пречистен) 

-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.05.2013 
 
‐Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 
 01.12.2014 
 

9.8 
Активност бр.9: 

Изградба на системи за собирање и согорување на 
депониски гас 

Ќе се изгради систем за собирање и согорување на 
депонискиот гас. 
 

-Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.04.2013 
 
‐Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 
 01.09.2013 
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9.9 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                         Активност  бр.10:  

Доопремување на постоечката лабораторија со 
современа  опрема за анализи и мониторинг 
 
Имајќи ја во предвид законската обврска за следење на 
состојбата на депонијата во смисла на нејзиното влијание 
врз животната средина потребно е да се изврши 
доопремување на сопствената лабораторија во која се 
вршатодреден број на анализи. 

 
‐Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata 

01.07.2012 
 

‐Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 

01.07.2013 

 
9. 10 

Активност бр.11:  
Комплетирање на мониторинг системот за: прибирање 
на метеоролошки податоци од депонијата; следење и 
контрола на параметрите за емисии во воздухот, 
водите, исцедокот и контролата на гасот од 
депонијата;следење и контрола на параметрите за 
промена на составот на подземните води;следењето 
на состојбата, структурата и составот на локацијата 
каде што се наоѓа депонијата. 
 
Имајќи ја во предвид законската обврска за следење на 
состојбата на депонијата во смисла на нејзиното влијание 
врз животната средина потребно е да се изврши 
комплетирање на мониторинг системот. Тоа подразбира 
склучување на годишни договори со овластени фирми. 

 
 
‐ Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.07.2012 
 
 
 
 
‐Po voveduvaweto na 
ova merka istata ke 
se  odviva 
kontinuirano 

9.11 Активност бр.12: 
 Набавката на нова печка за согорување на 
медицинскиот отпад(инцинератор) 
 
Набавката на нова печка за согорување на медицинскиот 
отпад (инцинератор) ќе ги задоволува строгите еколошки 
параметри за емисија на гасови со што ќе ги исполнува 
барањата утврдени во Европската Директива за 
согорување на отпад 2000/76/ЕС, како и барањата 
утврдени во постоечкиот Закон за управување со отпад 
(Службен Весник на РМ бр. 09/11). За нејзина набавка во 
тековната 2011 година ќе се објави тендер на меѓународно 
ниво. Новиот инцинератор за согорување на медицинскиот 
отпад ќе биде од ротирачки тип со капацитет околу 1.600 
тони на годишно ниво и со моќност од најмалку 600 kW. 
Со зголемувањето на капацитетот на инцинерација ќе се 
воспостави систем за собирање и транспортирање на 
медицинскиот отпад од внатрешноста на Р М до 
депонијата Дрисла, со што сите медицински установи во 
Република Македонија каде се создава опасен медицински 
отпад ќе бидатопфатени со собирање, транспортирање и 
спалување на овој опасен отпад. 

 
 
 
‐Predvidena data na 
po~etok na 
realizacijata  
01.11.2011 
 
 
 
‐Predvidena data na 
zavr{uvawe na 
aktivnosta 

01.11.2012 
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Согласно Законот за животна средина (Сл. весник на РМ  53/2005, 81/2005, 24/2007, 159/2008, 83/2009,48/2010 
,124/2010,51/2011) , чл. 137  Операторот е должен да обезбеди финансиска гаранција за реализација на 
предвидените фази од  активностите  по предложениот оперативниот  план. 
Висината на финансиската гаранција ќе боде предмет на разговори во периодот на преговори за добивање на ИЕД  
за усогласување со ОП. 
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10 Dogovor za promeni vo pi{ana forma 

10.1 Koga svojstvoto “ili kako {to e drugo dogovoreno napismeno” se koristi vo uslov od 

dozvolata, operatorot }e bara takov dogovor na sledniot na~in: 

10.1.1 Operatorot }e í dade na Nadle`niot organ pismeno izvestuvawe za detalite na 
predlo`enata promena, ozna~uvaj}i go relevantniot(te) del(ovi) od ovaa dozvola: i 

10.1.2 Vakvoto izvestuvawe }e vklu~uva procenka na mo`nite vlijanija na predlo`enata 
promena (vklu~uvaj}i sozdavawe otpad) kako rizik za `ivotnata sredina od strana 
na instalacijata za koja se izdava dozvolata. 

10.2 Sekoja promena predlo`ena spored uslovot 10.1.1 i dogovorena pismeno so Nadle`niot 

organ, mo`e da se implementira samo otkako operatorot mu dade na Nadle`niot organ 

prethodno pismeno izvestuvawe za datata na implementacija na promenata. Po~nuvaj}i od 

toj datum, operatorot }e ja upravuva instalacijata soglasno taa promena i za sekoj 

relevanten dokument {to se odnesuva na toa, dozvolata }e mora da se dopolnuva. 
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Dodatok 1 

Pismena potvrda za izvestuvawa  
Ovoj Dodatok gi prika`uva informaciite {to operatorot treba da gi dostavi do Nadle`niot organ za 
da go zadovoli uslovot 5.1.2 od ovaa dozvola.  

Mernite edinici koristeni vo podatocite prika`ani vo delot A i B treba da bidat soodvetni na 
uslovite na emisijata. Onamu kade {to e mo`no, da se napravi sporedba na realnata emisija i 
dozvolenite granici na emisija. 
Ako nekoja informacija se smeta za delovno doverliva, treba da bide oddelena od onie {to ne se 
doverlivi, podnesena na oddelen list zaedno so barawe za komercijalna doverlivost vo soglasnot so 
Zakonot za `ivotna sredina. 

 

Potvrdata treba da sodr`i 
 
Del A 

 Ime na operatorot. 

 Broj na dozvola. 

 Lokacija na instalacijata. 

 Datum na dostavuvawe na podatoci.   

 Vreme, datum i lokacija na emisijata. 

 Karakteristiki i detali na emitiranata(ite) supstancija(i), treba da vklu~uva : 

 Najdobra procenka na koli~inata ili intenzitetot na emisija, i vremeto koga se slu~ila 
emisijata. 

 Medium na `ivotnata sredina na koj {to se odnesuva emisijata. 

 Prevzemeni ili planirani merki za stopirawe na emisijata. 
 
Del B 

 Drugi poprecizni podatoci za predmetot izvesten vo Delot A 

 Prevzemeni ili planirani merki za spre~uvawe za povtorno pojavuvawe na istiot problem.  

 Prevzemeni ili planirani merki za ispravuvawe, limitirawe ili spre~uvawe na zagaduvaweto 
ili {tetata na `ivotnata sredina {to mo`e da se slu~i kako rezultat na emisijata.  

 Datumi na site izvestuvawa od Delot A za vreme na prethodnite 24 meseci. 

 Ime      Po{ta.................................. 

 Potpis     Datum 

 Izjava deka potpi{aniot e ovlasten da potpi{uva vo ime na operatorot. 
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Dodatok 2 

Izve{tai za podatocite od monitoringot 

 
Tabela D2: Izve{tai za podatocite od monitoringot za to~ka A1 
Parametar  Period za 

davawe 
izve{tai 

Po~etok na periodot 

Jaglenorod  
monoksid 
CO 

kontinuirano 
 

 

Sulfur dvooksid  
SO2 
Azoten monoksid 
(NO) i azoten 
dioksid 
(NO2)izrazeni kako 
azoten dioksid 
Jaglenorod  
dvooksid CO2 
Vkupna pra{ina 
Pare i i gasoviti 
organski supstancii 
izrazeni kako vkupen 
organski jaglerod 
Hlorovodorod (HCL) 
Fluorovodorod (HL) 
Dioksini i furani kvartalno 

 
Deset dena po istekot 
na sekoi 3 meseci Kadmium i negovi 

soedinenija izrazeni 
kako Cd 
Talium i negovi 
soedinenija izrzeni 
kako T 
@iva i nejzini 
soedinenija izrazeni 
kako Hg 
Antimon i negovi 
soedineija izrazeni 
kako Sb 
Arsen i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako As 
Olovo i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Pb 
Hrom i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Cr 



Nacrt  A-integrirana dozvola za usoglasuvawe  so operativen plan : Zakon za `ivotna sredina 
Instalacija za koja se izdava dozvolata : JP za deponirawe na komunalen otpad Drisla Skopje 

 

Ministerstvo za `ivotna sredina i prostorno planirawe   Dozvola Br. 

 Datum na izdavawe na Dozvolata     godina str 49 od 31 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Kobalt i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Co 

kvartalno Deset dena po istekot 
na sekoi 3 meseci 

Bakar i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Cu 

kvartalno 

Mangan i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Mn 

kvartalno  

Nikel i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako Ni 

kvartalno 

Vanadium i negovi 
soedinenija izrazeni 
kako V 

kvartalno 

Kvalitet na 
ambientalen 
vozduh 

Dva pati godi{no samo vo prvata god  od 
izdavaweto, do kolku rezultatite se vo granicite 
na MDK vrednostite 

Tabela D2: Izve{tai za podatocite od monitoringot za to~ka W1 
Parametar  Period za 

davawe 
izve{tai 

Po~etok na periodot 

PH kontinuirano 
 

 
Biolo{ka 
potro{uva~ka na 
kislorod 

Rastvoren kislorod 

Hemiska 
potro{uva~ka na 
kislorod 

Vkupen organski 
jaglerod 

Suspendirani 
materii 

Vkupen azot 

Vkupen fosfor 

Arsen i negovi 
soedinenija 

Bakar i negovi 
soedinenija 

Cink i negovi 
soedinenija 

Kadmium  i negovi 
soedinenija 



Nacrt  A-integrirana dozvola za usoglasuvawe  so operativen plan : Zakon za `ivotna sredina 
Instalacija za koja se izdava dozvolata : JP za deponirawe na komunalen otpad Drisla Skopje 

 

Ministerstvo za `ivotna sredina i prostorno planirawe   Dozvola Br. 

 Datum na izdavawe na Dozvolata     

 
Nikel  i negovi 
soedinenija 

kontinuirano 
 

 

Olovo i negovi 
soedinenija 

@iva i nejzini 
soedinenija 

Talium  i negovi 
soedinenija 

Vkupen hrom 
kontinuirano 

 


